PATRON DE YATE     CALCULOS DE NAVEGACIÓN    OCTUBRE 2008

El día 15 de septiembre del 2008 en nuestra carta de navegación tenemos la siguiente información, declinación magnética para 1996 = 7º NW variación anual 5´(E). El desvío de nuestra aguja es 3º(+). Al ser 09h00m nos encontramos en la oposición del Faro de la Isla de Tarifa y el Faro de Punta Cires y al norte verdadero del Faro de Punta Alcazar, navegamos al rumbo de aguja 275 con velocidad del buque 9 nudos. Hay viento del norte que nos hace abatir 6º. 

Al ser las 10h00m sigue el viento y cambiamos el rumbo para pasar a 5 millas del Faro Cabo Trafalgar entrando al mismo tiempo en zona de corriente de rumbo RC=SW    e  intensidad horaria 3 nudos. Velocidad del buque 9 nudos

Se pide 


1.- Situación estimada a las 10h00m


2.- Rumbo de aguja para pasar a 5 millas del Faro del Cabo de Trafalgar

Más tarde al ser las 19h00m del día 15 de septiembre sin viento ni corriente nos encontramos situación estimada latitud = 36º 20´N y longitud = 006º 45´W y navegamos a una velocidad de 9 nudos  a los siguientes rumbos verdaderos:

Rumbo = N30W durante 50 millas


Rumbo = S20W durante 3h


Rumbo = S durante 2 h


Rumbo = S 40E durante 40 millas

Calcular la situación de llegada y HRB 

Nota .- Corrección total es la misma para todo el problema.  Todos los puntos están referidos al faro correspondiente.

Puntuación

Ejercicio Carta .- correctamente contestada, rotulada  y trazada con todos los cálculos necesarios para su resolución justificados y presentados……… 4 puntos

Punto 1 .... 1 punto                        Punto 2 .....  3 puntos 

 Estima………  4 puntos

Por la realización correctas de los dos ejercicios………  2 puntos más  

PATRON DE YATE.       OCTUBRE 2008

NAVEGACION.  TEORIA.

 1.-  Concepto de latitud y longitud (2 puntos)

 2.- Nivel de referencia de la sonda en las cartas españolas  ( 2puntos)

3.- Modo de  atenuar el efecto  de la mar en la pantalla de un radar 

( 2 puntos)

 4.- Un buque  sale de un A  cuya latitud es 25ºS y  Longitud 153º W  y quiere llegar a un punto B de latitud 30ºN. y Longitud 174ºE. Calcular la diferencia de latitud y Longitud ( 2 puntos) 

5.-  El 15 de Octubre un buque  a HcL =  22h 00m se encuentra  en situación

l = 35º N  y  L = 160º W y quiere saber que HRB y fecha tiene otro buque que se encuentra en situación l = 45 S y L = 176º E.  (2 puntos)

